
期　間　 令和2年7月18日 ～ 令和2年8月31日 回答数 125

問２　１年間にどれくらいの頻度で施設を利用しますか。　　問３　１年において、施設の利用は増えましたか。

問４　利用した施設で、どのように感じましたか。

施設利用満足度アンケート（防災の星野日吉体育館）

問１　あなたの性別、お住まい、年代等を教えてください。
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ありがとうございます。

5

個人利用でも予約ができるとうれしい

個人利用は当日に占有の予約が入っていない場合に使用していただく方式なので予約はできま
せん。

限られた予算の中、利用者の安全確保を最優先に施設整備を行っております。そのため利便性
向上の改修等につきましては、その必要性を十分精査しながら検討いたします。

2

4

3

バドミントンのポール・ネットを新しくしてほしい

老朽化の程度を確認し、新しいものを購入できるよう検討いたします。

シャワーが欲しい

限られた予算の中、利用者の安全確保を最優先に施設整備を行っております。そのため利便性
向上の改修等につきましては、その必要性を十分精査しながら検討いたします。

12

ボールの貸し出しをしてほしい

バスケットボールやバレーボールは貸し出せるよう準備を進めさせていただきます。

■ご意見欄回答

1

2Fの窓が開いているかどうか下から見えないのでわかるようにしてほしい

体育館の構造によるものなのでご理解ください。現在は新型コロナウイルス感染症拡大防止の観
点から、換気のため原則窓は開けています。

冷暖房をつけてほしい

7

消毒用アルコールを貸してもらえるのはありがたい

新型コロナウイルス感染症拡大防止にご協力していただきながらのご利用ありがとうございます。

8

いつもご親切にしていただきありがとうございます

ありがとうございます。

6

優しさでありがとうございます

9

氷がほしいのでおいてほしい

限られた予算の中、利用者の安全確保を最優先に施設整備を行っております。そのため利便性
向上の改修等につきましては、その必要性を十分精査しながら検討いたします。

カーテンを自動にしてほしい

11

自動販売機はもう少し安くならないか？

自動販売機向けのメーカー希望小売価格が設定されています。

10 限られた予算の中、利用者の安全確保を最優先に施設整備を行っております。そのため利便性
向上の改修等につきましては、その必要性を十分精査しながら検討いたします。


	グラフ
	別紙

